
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Комунального закладу 

«Херсонського базового медичного фахового коледжу» Херсонської 

обласної ради 

 

03 лютого 2026 року                                                                              м. Херсон 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 
Склад моніторингової групи: 
Головний спеціаліст відділу сприяння роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Наталя 

Васильковець 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу сприяння роботи 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Наталею Васильковець. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Комунального закладу «Херсонський базовий медичний фаховий коледж» 

Херсонської обласної ради (далі - заклад освіти) створено окрему вкладку 

«освітні центри «Донбас-Україна» і «Крим-Україна» у розділі «Абітурієнту», 

який містить загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить пояснення, що таке Освітні 

центри та як з ними взаємодіяти. 
Засоби комунікації з освітніми центрами: 
На сайті зазначено інформацію щодо керівника, який відповідальний за 

роботу освітніх центрів, його контактні мобільні телефони з месенджерами 

Viber, Telegram, WhatsAPP: +380506104125 , електроні адреси: xbmfk@ukr.net 

та xbmfk_vstup@ukr.net. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку 

прийому до навчального закладу для здобуття передвищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій російською федерацією території 

України. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- складання іспиту в онлайн режимі. 

Окрім того на сайті розміщено посилання на відео інструкції для 

вступників з тимчасово окупованих територій, покрокова інструкція та 
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посилання на інформаційні матеріали для вступників з ТОТ. Порядок прийому 

на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2026 році затверджений 

наказом Міністерства освіти і науки України 01 березня 2021 року № 271. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: 

На сайті зазначена адреса освітнього центру, наявна інформація та 

покрокова дорожня карта, як дістатися до освітнього центру, але у зв’язку з тим, 

що заклад освіти знаходиться у зоні бойових дій, керівництво навчального 

закладу просить утриматись від відвідування коледжу, усі матеріали можна 

отримати в дистанційному форматі, заклад працює у дистанційному форматі. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: 
Для освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, 

що проводить річне оцінювання та державну підсумкову атестацію, замовлення 
та видачу документа державного зразка про повну загальну середню освіту – 
Херсонська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №36 Херсонської міської ради. 
Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена із зазначенням 
електронної пошти, контактного номеру телефону.  

Посилання на заповнення освітньої декларації та запрошення на участь у 
державній підсумковій атестації та/або вступних випробувань для вступу через 

освітні центри, для зручності вступників, відсутнє. 
 

Розділ 2: моніторинг в онлайн-режимі освітнього центру. 

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Комунального закладу «Херсонський базовий медичний 

фаховий коледж» Херсонської обласної ради. 

 

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Перекопська, 164а,  

м. Херсон. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії - відповідального за роботу 

освітнього центру «Донбас-Україна» та «Крим- Україна» - Борискіна Людмила 

Юзефівна.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 
Порядок прийому для здобуття освіти в Херсонському базовому медичному 

фаховому коледжі осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес (відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.03.2021 

№ 271, що регламентує діяльність освітнього центру «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна») щороку затверджується у формі додатку до Правил прийому 

Херсонського базового медичного фахового коледжу.  

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

педагогічної ради від 15.05.2025 № 4 «Про затвердження Правил прийому до 



Херсонського базового медичного фахового коледжу в 2025 році», та введено в 

дію Наказом директора Херсонського базового медичного фахового коледжу, з 

останньою редакцією якого можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

Вступники зверталися в період вступної кампанії до освітніх центрів за 

отриманням консультацій, закладом освіти зареєстровано у 2023 році – 12 осіб, 

у 2024 році – 11 осіб, у 2025 - 0, яким було надано консультації. Водночас, у 2023 

– 6, у 2024 -5 та у 2025 -  0 осіб подали заяви для вступу через освітні центри та 

були зараховані через освітній центр «Крим - Україна» на бюджетну форму 

навчання. 

Статистичні дані щодо вступників 

У 2025 році через освітні центри з тимчасово окупованих територій не 

вступило жодного вступника. Водночас, заклад освіти самостійно веде 

статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили. 
 

Динаміка вступників у 2024 - 2025 роках 

У 2024 році вступило 5 особи, у 2025 році 0 осіб, динаміка зменшилась. 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, це обумовлено 

складністю виїзду з тимчасово окупованих територій. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Заклад освіти консультативно сприяє в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, інших документів. В 

закладі освіти наявна уповноважена особа, яка за потреби надає консультації, 

вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон найближчого 

центру надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту : Херсонську загальноосвітню 

школу І-ІІІ ступенів №36 Херсонської міської ради. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси в онлайн форматі для 

вступників з тимчасово окупованих територій, а саме: біологія. хімія. Курси 

безкоштовні. 
 
Розміщення інформації у закладі освіти 
Навчальний заклад працює виключно у дистанційному форматі 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

-  потраплянням вступників на підконтрольну територію України; 

-  у зв'язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 



освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, 

Запорізької, Миколаївської та Харківської областей; 

- неможливість отримання стипендіальних виплат особами, які 

проживають на тимчасово окупованих територіях, у зв’язку з відсутністю у них 

документа, що посвідчує особу та банківської карти. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: Комунальному 

закладу «Херсонського базового медичного фахового коледжу» 

Херсонської обласної ради: 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботи Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини           Наталя Васильковець 


